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小・中・高校生のメディア接触、コミュニケーション・消費行動、生活意識など
40年以上にわたる実態調査を行ったデータベースです。

企画・実施:  JNNデータバンク運営委員会

No.YG

ヤング調査

JNNデータバンク ヤング調査概要 https://www.jds.ne.jp/datebase03y/

中高生の今行きたいところは？「行きたい国や地域」をデータで見る
ようやくコロナの外出規制が緩和され始め、行きたかった旅行に行く機会も増えてくると思います。

中高生は今、どんなところに行きたいと思っているのでしょうか？

今回は JNNデータバンクヤング調査の最新2022年のデータから「行きたいところ」を見てみましょう。

データ元 ：JNNデータバンク ヤング調査 2022年12月実施

調査対象：首都圏（30km圏内）の一般世帯に居住する中学1,2年生、高校1,2年生 男女

約600サンプル・・中学生×300、高校生×300

0046
2023.3.20

【行きたいところ】
つぎの国や地域の中に、あなたが行きたいと思うところがありましたらすべてお知らせください。 （%）※全30項目中、全体で10%以上の回答のみ。全体の降順

「行きたいところ」を全体で回答が多かった順に見てみると、「ハワイ」が51.5%と半数を超え、次点の「イタリア」の31.2%と

比べて20％以上の差をつけて群を抜いており、以下「フランス」「韓国」が続く結果となりました。

中高男女別に見てみると、男性より女性、特に高校女子が外国に行きたいと思っている傾向が高いことが見えてきます。

特に「韓国」では中学男子11.3％、高校男子9.3％に対し中学女子46.7％、高校女子54.0％と男女で大きく差が開き

ました。「韓国」には女性の興味を引く美容関連やグルメが多いことも要因となっているのでしょうか。

逆に女性より男性に人気があるのが「宇宙」で、10％程の差がありました。

それぞれの「行きたいところ」に夢が垣間見える調査結果でした。
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全体 600 51.5 31.2 30.7 30.3 21.8 20.8 20.5 18.3 16.0 15.8 15.2 12.5 12.2 12.0 11.2 10.7 10.0

中学男子 150 42.7 26.7 23.3 11.3 23.3 18.0 17.3 24.0 11.3 12.0 18.0 10.0 9.3 10.0 7.3 9.3 9.3

高校男子 150 42.7 28.7 28.7 9.3 16.0 27.3 22.0 22.0 14.0 10.0 15.3 9.3 4.7 8.0 12.0 12.0 8.7

中学女子 150 62.7 32.7 32.0 46.7 22.0 13.3 16.7 13.3 16.7 16.7 10.0 11.3 16.0 11.3 10.7 6.7 8.0

高校女子 150 58.0 36.7 38.7 54.0 26.0 24.7 26.0 14.0 22.0 24.7 17.3 19.3 18.7 18.7 14.7 14.7 14.0
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